

КГУ «ОКТЯБРЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА»

2019 год – юбилейный год для Октябрьской средней школы. Ей в октябре исполнится 65 лет.

В 1954 году школе присвоен статус средней школы с естественно-математическим уклоном. Но первые ученики сели за парты в 1954 году. Тогда школа имела всего пять классов.

За время своего существования школа выпустила из своих стен 3148 учеников, 65 выпусков.



У всех выпускников судьбы сложились по-разному. Выбраны разные пути. Среди выпускников школы есть и врачи, строители, учителя, руководящие работники и многие другие.

С уверенностью можно сказать, что все они помнят школу, потому что школа – это детство, а детство не забывают никогда.



Есть что запомнить учащимся из веселых школьных дней. Это ведь не только зубрежка и подготовка к урокам, это масса внеучебных процессов – разного рода линейки, классные часы на различные темы.

В школе обучаются более 500 учеников.

Действующие секции и кружки: баскетбол, волейбол, пионербол, футбол, роботехника, творческая мастерская.

